
 

 

 – عمير – بن مشرنن عبد القادر الشهيد متوسطـــة
 متوســط رابعةالالمس توى:                                                           2016/2017الس نة الدراسيـة: 

                                ( 02)   تينساع  المدة :                                                الرياضياتفي مادة  لثالثاثلاثي ال ختبار ا

 التمرين الأول:
𝐶حيث: C , B , Aلتكن الأعداد  = (√3 + 1)2    ,      𝐵 = √147 − √75    ,    𝐴 = PGCD(721;217) 

 .Aحسب العدد أأ  .1
 عدد طبيعي. aحيث  a√3 على شكل  Bالعدد أأكتب .2
 .C العدد انشر وبسط .3

𝐶(𝐴 :تحقق أأن .4 − 2𝐵) .هو عدد طبيعي 
 :الثانيالتمرين 

E عبارة جبرية بحيث : E = (2x − 3)2 − 4 + 8(2x − 1) 

 Eأأنشر وبسط العبارة  .1

2x)حلل العبارة  .2 − 3)2 −  E ثم اس تنتج تحليلا للعبارة 4

2𝑥)حل المعادلة  .3 − 1)(2𝑥 − 3) = 0 

E:  حل المتراجحة .4 < 4x2 − x  اومثل مجموعة حلولها بياني 
 :لثالثاالتمرين 

 وحدة الطول هي السنتمتر Oالمس توي مزود بمعلم متعامد ومتجانس مبدؤه 

 –اس تعمل ورقا مرصوفا  - A(-1;1) , B(1;4) , C(2;-1)علم النقط:  .1

 BC , AC , ABأأحسب الاطوال  .2

 قائم و متساوي الساقين.  ABCالمثلث نأأ  أأثبت .3
BC⃗⃗⃗⃗الذي شعاعه  بالانسحاب A النقطة صورة D النقطة نشئأأ -    .4  ⃗ 

 مع التعليل ABCDالرباعي  عما نو -            
 
 

بالتوّفيــــــق  1/2الصفحـــة    الصفحـــة         اقلب   



  الرابع:التمرين 

[AB]  قطعة مس تقيم حيثAB=5cm ,  النقطةO  منتصف القطعة[AB]. 
 .°60وزاويته  Oبالدوران الذي مركزه النقطة  Aصورة النقطة  Cأأنشئ النقطة  .1

 .Cقائم في  ABCبرهن أأن المثلث  .2

 .متقايس الأضلاع AOCبرهن أأن المثلث  .3

 𝐴𝐵̂𝐶ثم اسنتج قيس الزاوية  BCو  ACأأحسب الطول  .4

5. (Δ)  المس تقيم الذي يشملO  ويعامد(BC)  فيE . 

 OEأأحسب الطول  -

 :لوضعية الادماجيةا
جراء لرياضةل يناد قام  :الأولالجزء  لي منتس با رياضيا  65أأوزان حول دراسة باإ  :وسجل النتائج التالية ،هاإ

 بالكيلوغرام الوزن ]65; 60] ]70; 65] ]75; 70] ]85; 75]
 تكراراتال  10 20 26 9
 الفئات مراكز 62,5   
 النازل المجمع التكرار   35 

 .ورقتك على نقله بعد الجدوّل ملء أأتمم .1

 2−10الى  أأحسب معدل أأوزان الرياضيين بالتدوير .2

 .كيلوغراما 70 من أأقل يزنون ينلذال للرياضيين المئوية النس بةأأحسب  .3

ل  دير يھذا النادي على من  قترحي :ثانيل االجزء   :ينيالآت  العرضين هيالانتساب اإ
 .الواحدة الحصة مقابل 150DA  دفع :1العرض

 .الواحدة الحصة مقابل 50DAثم دفع 600DA  قدره شھري شتراكا دفع :2العرض
 حصصشهريا بالعرضين. 10أأحسب تكلفة  .1

 .2التكلفة بالعرض g(x) و 1التكلفة بالعرض f(x)عن  xعبر بدلالة , عدد الحصص شهريا  xنسمي  .2

= y} :الجملة حل .3  150x + 60y =  50x +  ؟ الحل ھذا یمثل ماذا 600 
 x+ 60050: y = g(x)و   50x  1: y = f(x)المس تقيمين   ومتجانسارسم في معلم متعامد  :لثثال االجزء 

 DA 100محور التراتيب لكل  على  1cmو نأأخذ  حصتينعلى محور الفواصل لكل  1cmنأأخذ   

 .العرضين أأحد رياضي يريد الانخراط في هذا النادي س يختار كيف اشرح باس تعمال البيان .1

ذا زرعت المثابرة فس تحصد الرضا بالتوّفيــــــق والنجاحالتوفيق  أأساتذة المادة يتمنون لكم  2/2الصفحـــة    اإ
 


